
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 10 січня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

10  січня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
19  проєктів  рішень,  серед  яких:  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької
міської ради від 15 грудня 2022 року № 1412 «Про бюджет Кропивницької
міської  територіальної  громади  на  2023  рік»;  про  погодження  проєкту
рішення Кропивницької міської ради «Про передачу форменого взуття»; про
надання грошової допомоги гр. П. Федіній; про погодження проєкту рішення
Кропивницької  міської  ради «Про надання у 2023 році  пільг  щодо сплати
державного  мита  за  видачу  певних  видів  документів»;  про  відключення
житлових  будинків  від  систем  (мереж)  централізованого  опалення  тощо.  

Також розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань
захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей та проєкти рішень
щодо  розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького,
підготовлені управлінням архітектури та містобудування.

10  січня  начальник  управління  охорони  здоров’я  Оксана  Макарук
провела  нараду  з  керівниками  закладів  охорони  здоров'я  на  тему  «Стан
контрактування  з  НСЗУ  закладів  охорони  здоров'я  комунальної  власності
міста,  перспективи  розвитку  галузі  охорони  здоров'я  міста  в  контексті
кластеризації  медичної  допомоги,  функціонування  госпітальних  округів  і
спроможних громад». 

За результатами наради надані відповідні доручення.

10  січня начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко  провела
апаратну нараду, на якій розглядалися питання: про проведення консультацій
з громадськістю у 2023 році;  про виконання плану за 2022 рік та основні
завдання на 2023 рік; про організацію і порядок евакуації працівників освіти
на випадок пожежі; про стан укладання договорів з монополістами згідно з
вимогами Закону України; про посилення кіберзахисту.

10 січня  на площі Героїв Майдану відбувся благодійний фестиваль
крафтових товарів, продукції місцевих та вітчизняних виробників «Щедрик».
У заході брали участь 17 суб'єктів господарювання, у тому числі 3 суб'єкти
господарювання   релоковані   з   окупованих   територій   України  (м.Харків,
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м.Вугледар  Донецької  обл.,  м.Миколаїв),  які  здійснюють  діяльність  на
території Кропивницької міської територіальної громади.

Частину коштів від продажу продукції  учасники заходу передадуть
на придбання спецавто для збиття безпілотних літальних апаратів.

10 січня під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії   при виконавчому комітеті Фортечної районної у
місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 6 адміністративних справ, по яких винесено такі рішення:
накладено штрафи - 2 особи; винесено усне зауваження - 4 особи. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


